

沙之绿助力本报“欢欢喜喜过大年”活动

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)

本报日前发起的“幸福来敲门”系列公益活动,得到众多爱心人士的响应,继魔豆妈妈雷碧霞捐赠价值4000元的礼盒装酱腌菜之后,1月26日,鄂尔多斯市沙之绿有机食品有限公司总经理王海霞给本报打来电话表示,有意参加本报发起的“欢欢喜喜过大年”公益活动,回报社会。1月27日中午,由鄂尔多斯市

沙之绿有机食品有限公司捐赠的价值6000元的沙葱面,从鄂尔多斯市达拉特旗由大巴车运送到呼和浩特市。

王海霞在电话中告诉记者,从农民成长为企业家,一路走来她得到了很多人的帮助。春节临近,她想通过本报用沙葱面慰问一线工作人员以及身处困境中的人,希望他们欢欢喜喜过大年。

王海霞是鄂尔多斯市

达拉特旗普慢营子村人,因为从小家庭贫困,上有哥下有弟的王海霞初中一毕业就辍学了。早早走上社会的王海霞努力挣钱帮父母,她种过地,卖过服装,开过饭店,搞过房地产业。从小是吃着沙葱长大的王海霞,2010年在当地租了一片地,尝试对野生沙葱进行人工培育。经过几年的摸索,王海霞摸索出了沙葱的生长规律和适应种植条件,并通过“公

司+合作社+农民”的模式带领当地农民一起致富。如今,公司与中国农业大学食品工程学院及农业部农产品加工局联合研发的沙葱深加工产品,已推出4类20多种产品,包括水浸沙葱、调味沙葱、沙葱酱、沙葱茶、沙葱调味料、沙葱饼干、沙葱面条等,远销北京、上海、广州、浙江等地。2019年,鄂尔多斯市沙之绿有机食品有限公司被评为自治区农牧业产业化重



点龙头企业。

连日来,本报将爱心企业的捐赠品随同本报用爱心企业赞助的心愿金购买的年货,陆续送到了医

护人员和志愿者、特殊家庭、孤寡老人、春节值班无法回家的基层工作者手里,帮助多位读者实现了新年愿望。

王心海:想把多年创作的歌词整理成册

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 张学博)“这些年,我创作了很多赞美家乡的歌词,这些歌词有的打印在A4纸上,有的仍然停留在草稿纸上。我最大的新年愿望是能把这些歌词整理成册,使自己多年来创作的成果得以保留下来。”2月3日,拨通本报“欢欢喜喜过大年公益活动”热线电话

后,75岁的王心海老人说出了自己长久以来的心愿。

“希望的库布其沙漠,草原儿女气壮山河,科技创新生态改革,治沙造林高唱战歌……”这是《库布其赞歌》中一段歌词。“连绵起伏的大青山,云雾缭绕沧海间,身边松柏吐绿翠……”这段歌词来自《美丽的大青山》。这些歌词均

出自王心海老人之手。退休以来,老人继续发挥着余热,创作了40多首各种题材的歌词,其中,《我是雄鹰我是兵》等被谱成歌曲并传唱。2020年8月,本报曾刊发消息,对王心海老人坚持梦想的故事进行了报道。

走进王心海老人的家中,随处可见草稿纸和笔记本,老人说这是方便

自己灵感到来时可以及时拿起笔记录下来。“这些歌词就像我的孩子一样,见证了我的创作历程,我希望能把它们整理成一个歌词册,好好的保存起来。即使是以后没能谱成歌曲,也能给自己和亲友们留个纪念。”王心海说道。

在春节即将到来之际,北方新报正北方网特

北方网联系,让我们一起努力,来为寻常百姓实现一个小小心愿,让我们一起为梦想加油。热线电话:0471-6651113。



首府各供热单位要全力做好春节期间供热工作

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 为确保居民度过一个祥和的春节,2月4日,呼和浩特市公用事业管理局下发通知,要求各供热单位在做好新冠疫情防控的基础上,全力做好春节期间供热工作。

呼和浩特市公用事业管理局要求,各供热单位要结合采暖期内供热系统运行状况,对存在问题和隐患的锅炉(换热站)、管网等供热设施设备在节前采取有效措施进行维修和养护,确保节日期间供热系统安全正常平稳运行。做好燃料储备工作,确保节日期间燃煤、燃气供应充足。进一步完善应急预案,切实落实应急保障工作,加强设备设施维护管理。应急抢险队伍24小时待命,提前购置配齐易损件。对锅炉房(换热站)供回水温度、压力、流量等运行数据要时刻检测,科学调度,合理配置,确保供热质量均衡稳定,根据不同需求采取必要调控措施。即确保供热质量,也要确保供热安全运行。持续开展访民问暖活动,着力解决供热区域内存在的供热问题和供热隐患,确保所有问题得到有效解决。

一女子遇害 僵尸嫌疑人落网

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 2月3日,呼和浩特市公安局玉泉区分局通报一起命案。据介绍,2020年12月22日,呼和浩特市公安局110指挥中心接到群众求助,称暂住在玉泉区闻都世界城的其亲属仲某超(女,34岁,黑龙江省哈尔滨市人)自12月20日起失去联系。接警后,公安机关立即组织力量开展调查寻人工作。2021年2月3日,公安机关确认仲某超已遇害,犯罪嫌疑人赵某(男,36岁,呼和浩特市回民区人)、高某(女,24岁,呼和浩特市清水河县人)已被抓获,案件还在进一步侦办中。



1月份12345热线平台受理群众诉求78085件解决近八成

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘惠) 2月3日,呼和浩特市接诉即办指挥调度中心召开12345政务服务便民热线工作情况通报会,今年1月1日零时至1月31日24时,12345热线平台共受理群众诉求78085件,环比增长7276件,其中:直接答复办理52663件,占比67.4%;诉求事项25422件,生成工单39947条,全部派单至各联动单位办理,工单平均响应率为95%,解决率为77.4%,群众满意率为88%。

从受理诉求内容看,问题主要集中在公共服务、科教文卫、城市管理、住房、社会保障五个方面共53886件,占诉求总量的69%。1月份,各联动单位对指挥调度中心转交的诉求工单,基本能及时、认真、规范办理答复。本月诉求工单总量25422件,截至1月31日24时,已办结19677件,其他未到期工单,还在办理中,对不能按时办结的工单,接诉即办指挥调度中心将视工单办理具体情况,生成一般督

办和重点督办清单,持续盯办,直至闭环。据介绍,呼和浩特市12345政务服务便民热线平台,实现“一个平台、一个号码、多个渠道、一口受理”的7*24小时全天候工作机制。平台专门增设了企业服务专席,实行7*18小时的工作机制,发挥“店小二”精神,为企业排忧解难。旗县区和经济技术开发区成立了10个指挥调度分中心,市属委办局、企业设立了65个为民服务办公室,全市各乡镇、街道设立了83个为民服

务工作站,村、社区设立了1327个为民服务工作点,组建专人共同负责诉求的承办工作,全市建立起了横向到底、纵向到底,四级贯通、全域响应、专人专办的工作管理体系。下一步,将组建12345平台“社会监督员”“诉求办理巡访员”队伍,对接诉即办工作成效进行监督,存在问题进行反馈,组织人大代表、政协委员、务工小哥、企业老板、专家学者、干部学生、热心市民开展走进“12345”活动,为接诉即办出谋划策。